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Jour 1 Au Moyen Âge la société est divisée en trois ordres. Il 
y a : 

u Items évalués : 

— Grammaire : 
à les Majuscules 

— Conjugaison : 
à le présent 

— Orth. grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) 
à les Homophones : 
o et / est 
o à / a 

— Orthographe lexicale 

Jour 2 - Les paysans travaillent durement pour un seigneur, 
ils ont une vie difficile. 

Jour 3 - Les seigneurs et les chevaliers font la guerre.  
- Les moines et les prêtres prient. 

 

Qui sont les gens qui vivent au Moyen Âge ? 

Au Moyen Âge, la société est divisée en trois ordres. Les paysans, à la vie 
difficile, travaillent durement pour un seigneur. Les chevaliers font la 
guerre, quand les prêtres et les moines prient. 
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u Items évalués : …… /34 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /5 

— Conjugaison : 
à le présent …… /3 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /6 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o à / a …… /1 

— Orthographe lexicale …… /17 

p Les trois catégories de la société médiévale, enluminure, vers 1470, 
p Philippe de Croy, BnF, département des Manuscrits, Paris, France. 
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u Items évalués : …… /29 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /4 

— Conjugaison : 
à le présent …… /2 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /4 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o à / a …… /1 

— Orthographe lexicale …… /16 
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